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Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e trinta minutos, reuniu-

se em caráter ordinário, a Câmara Municipal de Vereadores de Fazenda Vilanova – RS com os seguintes vereadores: 

Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da Silva, Leo Mota, Nelson de Quadros Costa, Paulo 

Delcio de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inez Drebes. Havendo quórum regimental 

o presidente declarou aberta a sessão invocando a proteção de Deus. Colocada em discussão, a Ata número Zero 

Quatro de dois mil e vinte e um, foi aprovada por unanimidade. Tribuna Livre: Solange Inês Diedrich, Secretária de 

Educação, agradeceu a vereadora Vanice pela solicitação e então prestou informações à população do planejamento 

para execução deste ano letivo, concluindo seu pronunciamento juntamente complementação do prefeito, Amarildo 

Luis da Silva, respondeu questionamento do vereador Sergio, informando que a partir do dia dois de fevereiro, retornam 

as atividades nos ginásios de esporte municipais. A Secretária fez a leitura do Ofício número zero três de dois mil e 

vinte e um subscrito por Iara Margarete Reis, Diretora da Escola de Ensino Médio, em resposta ao Ofício encaminhado 

pela vereadora Vanice, também a fim de informar pais e alunos sobre o processo de volta às aulas na escola, diante 

as precauções necessárias para prevenção ao Covid. Não houve pedido de informação. Foram expostas, discutidas e 

provadas as seguintes indicações:  Zero Sete: Àlvaro, propôs a disponibilização de espaço para a realização da Feira 

do Produtor; Zero Dez: Álvaro, propôs a implantação do Programa Aprendiz Legal nas empresas do Município; Zero 

Onze: João, propôs  manutenção de calçamento e cordão de calçada na esquina da Rua Encantado com a Avenida 

das Indústrias; Zero Doze: Paulo Delcio, propôs a cessão do prédio da antiga escola Municipal Antônio Flores da Cunha 

à Associação de Água da Comunidade Boa Vista; Zero Treze: Paulo Delcio, propôs inserção do dia vinte e nove de 

janeiro no Calendário Municipal de Eventos, data em que Fazenda Vilanova foi instituída como Segundo Distrito de 

Bom Retiro do Sul, fato histórico para a emancipação; Indicação Zero Quatorze: Leo, propôs a elaboração de projeto 

municipal para busca de recurso junto à FUNASA; Zero Quinze: Leo, propôs a troca da fossa séptica da Escola Santana 

para evitar contaminação na água do poço artesiano localizado ao lado da mesma; Zero Dezesseis: Ângela, propôs a 

fiscalização sanitária no perímetro urbano do município, devido ao depósito de lixo em terrenos vagos. Grande 

expediente: João explanou sobre a insuficiência de investimentos por parte da empresa RGE no município, busca 

mobilização para pleitear melhorias na infraestrutura da rede elétrica. Seguindo a temática, Leo comentou: seu 

envolvimento na busca por melhorias, e pediu o apoio da Secretaria de Obras para realização de poda preventiva, a 

visita à FUNASA na busca por informações de projetos, e também da importância do município/vereadores pleitear e 

acompanhar o andamento dos projetos junto aos órgãos públicos. Ordem do dia: não houve projeto para votação. Em 

Comissão: o Projeto de Lei do Legislativo, Zero Dois de dois mil e vinte e um. Pronunciamentos pessoais: Sergio 

parabenizou os vereadores João e Leo pelo contato com a RGE e diz ser parceiro nessa causa, outrossim demonstrou 

descontentamento com a qualidade do serviço prestado pela empresa ao Município, citou queixas recebidas sobre o 

uso das redes sociais em horário de expediente por funcionários do Executivo, pediu esclarecimento sobre os 

envolvidos na reunião que definiu mudanças no Campo Municipal. Vanice, discorreu sobre a educação municipal, 

agradeceu o retorno da Secretária Solange e da Diretora Iara, citou a trajetória estudantil do jovem Wesley Krabbe nas 
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escolas municipais e que em breve se formará em Odontologia e atuará na Saúde Municipal -“exemplo que a educação 

de fazenda Vilanova vale a pena”, mencionou a importância do Programa Jovem Aprendiz indicado pelo vereador 

Álvaro e, referindo-se ao Auxílio Transporte destinado aos universitários, disse da necessidade de equidade na 

distribuição de auxílios aos mesmos. Ângela também mencionou a necessidade de implantação do Programa de 

Aprendizagem nas empresas para o desenvolvimento pessoal dos jovens, pediu um minuto de silêncio como 

homenagem póstuma em memória dos munícipes Antônio Renildo dos Santos e Maria Terezinha Pereira da Silva, e 

finalizando, repassou informações obtidas junto a Secretaria de Saúde sobre a situação do Município em relação ao 

Covid. Leo, questionou a ausência dos professores na lista de prioridade para vacinação contra o COVID - “deveriam 

ter dado uma atenção maior para os professores”, sobre o campo municipal: disse que a reunião foi organizada por 

algumas pessoas da comunidade e  presença do prefeito, parabenizou Wesley pela oportunidade de trabalhar recebida 

por este, relembrou o Auxílio Transporte concedido aos universitários, que posteriormente alteradas, deixaram 

desamparados os jovens do interior, pediu que seja feito como era no início (oito anos atrás) e concluindo, voltou a falar 

da importância de cobrar melhorias na RGE. João, se referindo a situação da RGE, disse haver caos em que há risco 

à vida de munícipes, enfatizando assim a necessidade de mudanças na rede elétrica –“tem várias propostas que 

podemos fazer para a RGE para tentar melhorar”, sendo necessário buscar alternâncias na legislação federal (ANEEL). 

Espaço de Liderança: Sergio mencionou a homenagem assentada por Ângela, prestando solidariedade aos familiares 

dos falecidos, mencionou a notoriedade de se motivar os estudantes com exemplos como o de Wesley, pediu mais 

abertura nas tratativas sobre o Campo Municipal e concluiu demonstrando insatisfação quanto a resposta de seu Pedido 

de Informação. Leo comentou sobre a prestação de contas realizada em sessão no início deste ano. Finalizando, o 

presidente pronunciou-se sobre: possibilidade de vinda do prefeito à Casa para esclarecer sobre tratativas do Campo 

Municipal, mencionou os danos causados pelo temporal da última sexta-feira, dia vinte e nove de janeiro, destacou a 

união entre o Executivo e Legislativo somando forças políticas em busca por investimentos na RGE, sobre suas 

indicações, comentou que é uma necessidade da Associação da Água de Boa Vista ter um espaço para sua sede e 

também é preciso resgatar a memória histórica nosso município -“quem tem história e ama sua terra, progride”, 

enfatizou a união das diferenças políticas para buscar como objetivo final, o melhor para o crescimento do município, 

assim, agradeceu a presença de todos e invocando novamente a proteção de Deus, deu por encerrada a sessão, 

convidando a todos para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia oito de fevereiro de dois mil e vinte e um, 

às dezoito horas e trinta minutos. 
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